Клеточное строение организмов
	1.в прокариотических клетках есть
1)ядро                        2)митохондрии
3)Аппарат Гольджи    3)рибосомы

2.любая клетка человека, содержащая ядро, способна к
1)делению    2)проведению нервного импульса
3)сокращению    4)обмену веществ

3.исходными веществами для фотосинтеза являются
1)СО2 и вода         2)белки и углеводы
3)О2 и вода         4)глюкоза и О2

4.органоидом в котором происходит окисление питательных веществ и образование АТФ, является
1)рибосома          2)митохондрия
3)ядро               4)аппарат Гольджи

5.в процессе энергетического обмена у человека в первую очередь подвергаются окислению
1)белки                2)жиры
3)сахара               4)витамины

6.органоидом, в котором происходит синтез белка, является
1)рибосома     2)эндоплазматическая сеть
3)клеточная мембрана  4)митохондрия

7.фотосинтез и биосинтез – это примеры процессов
1)выделения      2)саморегуляции
3)обмена веществ   4)дыхания

8.гетеротрофные организмы способны
1)поглощать солнечную энергию
2)впитывать неорганические вещества из почвы
3)использовать только готовые органические        вещества
4)создавать органические вещества из     минеральных

9.какой из организмов не имеет оформленного ядра
1)споровики      2)синезеленые водоросли
3)пеницилл      4)хламидомонада

10.функции митохондрий в клетке
1)синтез белка       2)фотосинтез
3)накопление веществ    4)синтез АТФ

11.функции лейкопластов в клетке
1)фотосинтез    2)синтез белка
3)накопление питательных веществ
4)синтез АТФ
	12.функции хлоропластов в клетках
1)фотосинтез       2)накопление веществ
3)синтез АТФ       4)синтез белка

13.вакуоли в клетках
1)накапливают питательные вещества
2)поддерживают тургор клетки
3)хранят наследственную информацию
4)синтезируют белки

14.наследственный аппарат клетки расположен
1) в аппарате Гольджи  2) в цитоплазме
3) в ядре                          4)в рибосомах

15.хромопласты в клетках обеспечивают
1)синтез АТФ       2)окраску плодов
3)синтез белков     4)накопление веществ

16.в приведенной таблице между позициями первого и второго столбцов имеется взаимосвязь
	молекула
	структура

	………………….
	аминокислота

	ДНК
	нуклеотид


1)РНК                           2)АТФ
3)белок                       4)глюкоза

17. .в приведенной таблице между позициями первого и второго столбцов имеется взаимосвязь
	Вид РНК
	Структурный компонент

	И-РНК
	кодон

	Т-РНК
	…………………..


1)ген                      2)антикодон
3)нуклеотид        4)триплет

18. .в приведенной таблице между позициями первого и второго столбцов имеется взаимосвязь
	Этап пластического обмена
	процесс

	транскрипция
	Синтез и-РНК

	………………….
	Сборка белковой молекулы


1)транслокация        2)гликолиз
3)редупликация      4)трансляция

19. на подготовительном этапе энергетического обмена образуется энергия в виде
1) 2 молекул АТФ    2) тепла
3)36 молекул АТФ       4)38 молекул АТФ


20.  Установите соответствие между строением клетки и ее видом. Для этого каждому элементу первого столбца подберите позицию из второго столбца. 
	СТРОЕНИЕ КЛЕТКИ 
	ВИД 

	А) Отсутствует оформленное ядро. 
Б) Хромосомы расположены в ядре. 
В) Имеется аппарат Гольджи. 
Г) В клетке одна кольцевая хромосома. 
Д) АТФ накапливается в митохондриях. 
Е) Половых хромосом нет. 
	1) Прокариотная 
2) Эукариотная 



21.    Вставьте в текст «Биосинтез белка» пропущенные термины из
предложенного перечня, используя для этого цифровые обозначения.
Запишите в текст цифры выбранных ответов.
                                  БИОСИНТЕЗ БЕЛКА.
В результате пластического обмена в клетках синтезируются специфические
для организма белки. Участок ДНК, в котором закодирована информация о
структуре одного белка, называется ______(А). Биосинтез белков начинается
с синтеза ______(Б), а сама сборка происходит в цитоплазме при
участии ______(В). Первый этап биосинтеза белка получил
название _________(Г), а второй – трансляция.
Перечень терминов:
1) иРНК
2) ДНК
3) транскрипция
4) мутация
5) ген
6) рибосома
7) комплекс Гольджи
8) фенотип

22. Вставьте в текст «Типы клеток» пропущенные термины из предложенного
перечня, используя для этого цифровые обозначения. Запишите в текст
цифры выбранных ответов.
                                ТИПЫ КЛЕТОК.
Первыми на пути исторического развития появились организмы, имеющие
мелкие клетки с простой организацией, – _________(А). Эти доядерные
клетки не имеют оформленного _________(Б). В них выделяется лишь
ядерная зона, содержащая _________(В) ДНК. Такие клетки есть у
_________(Г) и синезелёных.
Перечень терминов:
1) хромосома
2) прокариотные
3) цитоплазма
4) кольцевая молекула
5) ядро
6) одноклеточное животное
7) бактерия
8) эукариотные

23. в какой части клетки происходят следующие процессы:
1. синтез АТФ-                                              4. транскрипция
2. трансляция –                                              5. Редупликация ДНК
3. фотосинтез –
